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Filiera teoretica, profil real, specializare matematica-informatica / matematica-informatica intensiv informatica
Filiera vocationala, profil militar, specializare matematica-informatica

» Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
 Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se

acorda fractiuni de punct.

+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.
« Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt (de exemplu
tipuri intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este
acceptata din punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza

functionarea sa.

SUBIECTUL | (20 de puncte
1a 2d 3c 4b 5b | 5x4p.
SUBIECTUL al ll - lea (40 de puncte)
1. |a. Raspuns corect: NU 2 5 6p.|Se acorda cate 2p. pentru fiecare valoare afisata
(mesaj, respectiv cele doua numere) conform cerintei.
b. Pentru raspuns corect 6p. | Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua valori
conform cerintei (orice numar de doua cifre, cu suma
cifrelor egala cu 9 sau cu 18) sau numai cate 2p. pentru
fiecare dintre cele doua valori care conduc la afisarea
datelor cerute, dar nu apartin intervalului indicat.
c. Pentru program corect 10p.|(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre
-declarare a variabilelor 1p. | instructiunile repetitive este conform cerintei.
-citire a datelor 1p.
-afisare a datelor 1p.
-instructiune de decizie 2p.
-instructiuni repetitive (*) 3p.
-atribuiri 1p.
-corectitudine globala a programului® 1p.
d. Pentru algoritm pseudocod corect 6p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul obtinut
-utilizare a unei structuri repetitive cu test nu este echivalent cu cel dat.
final (*) 2p.|Se puncteaza orice forma de structura repetitiva
-aspecte specifice ale secventei obtinute conform cerintei (repeta...pdna cand, repeta... cét
prin inlocuire, conform cerintei (**) 3p. [timp, executa...céat timp, do...while etc.).
-algoritm complet, corectitudine globala a (**) Se acorda numai 2p. daca doar un aspect
algoritmului® 1p. [ (expresie logica pentru test final, algoritm echivalent
pentru cazul initial Tn care x<10 si y<10) este conform
cerintei.
2. | Pentru rezolvare corecta 6p.|Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua
valori conform cerintei.
£(3,9)=3
£(1,1000)=25
3. | Raspuns corect 6p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (definire
-definire a structurii cerute (*) 4p.|de baza a unei structuri/inregistrari, eticheta, camp de
-definire a variabilei conform cerintei 1p. [tip simplu - greutate, cdmp de tip structurat - metal)
-corectitudine globald a secventei®) 1p. | conform cerintei.
Se puncteaza campul de tip structurat, conform
cerintei, atat daca structura/inregistrarea
corespunzatoare este definita fnainte de
structura/inregistrarea ceruta, cat si daca este definita
in cadrul structurii/inregistrarii cerute.
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SUBIECTUL al lll - lea

(30 de puncte)

1. | Pentru subprogram corect 10p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect al
-antet al subprogramului (*) 2p.|antetului (structura, parametri de intrare) conform
-determinare a valorilor cerute (**) 6p. | cerintei.

-afisare a datelor si tratare a cazului nu (**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect

exista conform cerintei 1p. | (identificare a ariei unei parcele/a unui divizor al ariei

-declarare a tuturor variabilelor locale, totale, identificare a numarului de parcele

corectitudine globala a subprogramului® 1p. [corespunzator ariei identificate, numar par de parcele,
numar de parcele mai mic decat aria unei parcele,
identificare a unei perechi corespunzatoare numar de
parcele-arie a unei parcele, perechi suport numar de
parcele-arie a unei parcele identificate) conform
cerintei.

2. [ Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (algoritm
-declarare a unei variabile care sa de baza pentru determinarea unei valori minime, valori
memoreze un tablou bidimensional, suport verificate pentru determinarea minimului,
conform cerintei 1p. |identificare coloanad suport a minimului, identificare
-citire a datelor, conform cerintei 1p.|element aflat pe ultima linie si ultima coloana,
-modificare a tabloului conform cerintei elemente suport Tnlocuite/nemodificate, modificare in
M 6p. | memorie) conform cerintei.

-afisare a datelor, conform cerintei 1p.
-declarare a variabilelor simple,
corectitudine globala a programului? 1p.

3. |a. Pentru raspuns corect 2p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu
-descriere coerenta a algoritmului (*) 1p. | este eficient.

-justificare a elementelor de eficienta, (*) Se acorda numai 3p. daca algoritmul parcurge
conform cerintei 1p. [ pasii necesari rezolvarii, dar cu detalii care conduc la
b. Pentru program corect 8p. | o rezolvare partiala.

-operatii cu fisiere: declarare, pregatire n (***) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm
vederea citirii, citire din fisier, conform liniar, care utilizeaza eficient memoria.

cerintei 1p. | O solutie posibila citeste primele doua valori din fisier
-determinare a valorilor cerute (*),(**) 5p. | (minZ si minP), apoi, pe masura citirii stocurilor zilnice,
-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p.|se incrementeazd numarul zilei curente (ziCrt), iar
-declarare a variabilelor, afisare a daca stocul curent citit (x) corespunde unei zile
datelor, tratare a cazului nu exista, validate (x=2minZ), se actualizeaza urmatoarele date
corectitudine globala a programului® 1p. | corespunzétoare perioadei curente:

- prima zi (prima=ziCrt) - doar daca stocul total al
acestei perioade este nul (daca stocCrt=0);

- ultima zi (ultima=ziCrt);

- stocul total (stocCrt=stocCrt+x);

Daca ziua nu este validatd (x<minZ) sau daca s-a
incheiat citirea, se afiseaza tripletul cerut (prima,
ultima si stocCrt), daca stocul total determinat
corespunde unei perioade validate (stocCrt=minP si
ultima-primaz1), apoi se reinitializeaza aceste trei
valori cu 0.

) Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.

Proba scrisa la informatica
Filiera teoretica, profil real, specializare matematicé-informatica / matematica-informaticé intensiv informatica
Filierd vocationala, profil militar, specializare matematic&-informatica

Barem de evaluare si de notare

Varianta 4

Pagina 2 din 2



